

# Evroparlament hlasoval pro pokračující podporu Ukrajiny, Rusko reaguje

 necenzurovanapravda.cz/2024/09/evroparlament-hlasoval-pro-pokracujici-podporu-ukrajiny-rusko-reaguje

20 září, 2024

Jistě jste již tuto skutečnost včera zaznamenali, nicméně zde se o hlasování zmiňuji zejména ze dvou důvodů: jednak bude hlasování zahrnuto do seznamu, který najdete v základním menu. Tam budou postupně uváděna i další hlasování nového evropského parlamentu v podobném stylu, jako tomu bylo za minulého volebního období.

A druhým důvodem je i to, že evropský parlament také mimo jiné vyzývá k souhlasu s použitím zbraní dlouhého doletu na území Ruska, na což již dokonce reaguje i samotné Rusko.

Co se týká samotného hlasování, tak to snad ani netřeba komentovat, naši europoslanci nijak nepřekvapili, každý hlasoval (nebo raději alibisticky nehlasoval) přesně tak, jak se dalo očekávat.

Než tedy půjdeme na závěr na to, jak hlasovali europoslanci, podívejme se nejprve na reakci Ruska na to, že evropský parlament podpořil Ukrajinu, ale i útoky zbraněmi dlouhého doletu na jeho území.

Vysoký ruský zákonodárce varuje, že výzvy k úderům na dlouhé vzdálenosti dláždí cestu k jaderné válce.

Vjačeslav Volodin komentoval nedávnou rezoluci Evropského parlamentu umožňující útoky západními zbraněmi uvnitř Ruska.

Požadavek Evropského parlamentu na zrušení omezení útoků západními zbraněmi uvnitř Ruska dláždí cestu k jaderné světové válce, řekl předseda Státní dumy Vjačeslav Volodin.

Komentoval nedávné usnesení Evropského parlamentu povolující útoky západními zbraněmi uvnitř Ruska. Taková usnesení nejsou právně závazná, ale slouží k utváření názorů na určité politické

otázky.

*„Evropský parlament včera vyzval členské státy EU, aby zrušily omezení Kyjeva v používání zbraní dlouhého doletu pro útoky v naší zemi, zvýšily vojenskou podporu Ukrajině a oznámily dary Evropanům, aby uspokojily potřeby ukrajinského vojenského krytí. To, co požaduje Evropský parlament, otevírá cestu k světové jaderné válce,“* napsal Volodin na Telegram.

Vyzval také Evropský parlament, aby se po schválení rezoluce sám rozpustil. Řekl, že pokud by byly západní zbraně použity k útoku hluboko uvnitř Ruska, Moskva by tvrdě odpověděla „silnějšími zbraněmi.“

„Nikdo by si o tom neměl dělat iluze. Státní дума na tom trvá,“ řekl.

Tolik tedy vyjádření Ruska k hlasování na podporu Ukrajiny.

## **A jak kdo hlasoval?**

Čeští europoslanci:

**Pro podporu Ukrajiny:** Krutílek (ODS), Vondra (ODS), Vrecionová (ODS), Kolář (TOP09), Niedermayer (TOP09), Nerudová (STAN), Farský (STAN). Gregorová (Piráti)

**Proti:** David (SPD), Konečná (Stačilo), Dostál (Stačilo), Turek (Motoristé)

**Zdrželi se:** Pokorná Jermanová (ANO), Nagyová (ANO), Bartůšek (Přísaha)

Slovenští europoslanci:

**Pro:** Cifrová Ostrihoňová, Hojsík, Karvašová, Yar, Ódor, Wieszik

**Proti:** Blaha, Kaliňák, Laššáková, Mazurek, Ondruš, Roth-Nevedaľová, Uhrík

**Nikdo se nezdržel.**

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊[Celkem: 0 Průměrně: 0]

